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ВСТУП 

Актуальність теми. У сучасних ринкових умовах розвитку 

підприємництва та модернізації економіки, істотно змінюється зміст 

організаційних, управлінських і соціально-економічних відносин в сфері 

послуг. З одного боку, розвиток конкуренції, ринкових відносин дає імпульс 

до розширення різних сфер бізнесу, з іншого - розвиток ринкових відносин 

вимагає постійного вдосконалення стратегічного маркетингового управління, 

орієнтованого на створення конкурентної позиції організації на ринку. 

Формування маркетингу організації є найважливішим фактором 

зміцнення конкурентних позицій, сприяє її успішної діяльності в 

довгостроковій перспективі, підкреслює компетентність менеджменту, сприяє 

популярності. Це полегшує розпізнавання продукції / послуги організації на 

ринку і відображається на рівні продажів. 

Таким чином, проблема формування і розвиток маркетингу на ринку 

страхування актуальна. В сучасних умовах рівень конкуренції дуже високий, 

тому необхідно, щоб організації відрізнялися один від одного. Сприятливий 

маркетингові заходи допомагають організації побудувати позитивну 

репутацію і домогтися ефективних результатів роботи. 

Мета дипломної роботи складається у визначенні шляхів підвищення 

конкурентоспроможності підприємства та їх економічне обґрунтування, 

аналіз  існуючої політики просування та  розробка рекомендацій щодо 

поліпшення комунікативної політики СК«Уніка». 

 Предметом дослідження є методи та заходи, що спрямовані на 

збільшення конкурентоспроможності підприємства. 

Об'єктом дослідження є маркетингова діяльність дочірнього 

підприємства СК «Уніка». 

Постановка завдання: 

- розглянути теоретичні основи формування ринку страхування в 

маркетингу; 

- визначити сучасний стан ринку страхових послуг і перспективи його 
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розвитку; 

- провести аналіз основних конкурентів; 

- дати загальну характеристику підприємства та основні напрямки його 

діяльності; 

- проаналізувати маркетингові можливості підприємства за допомогою 

PEST-аналізу та SWOT-аналізу; 

- провести аналіз комунікаційної політики «Уніка», виявити основні 

проблеми в комунікаціях; 

- розробити заходи щодо підвищення конкурентоспроможності та 

збільшення прибутку. 

Методологічною основою роботи є метод горизонтального та 

порівняльного аналізу для оцінки фінансово – господарської діяльності СК 

«Уніка» та визначення його місця на ринку. Також, застосовуються 

спостереження та порівняння, розрахунково-аналітичний метод, моделювання 

і прогнозування, що дозволило розробити пропозиції щодо вирішення 

проблем комунікативної політики компанії «Уніка». 

Інформаційною базою дослідження є офіційні матеріали та документи, 

наукові дослідження вітчизняних і зарубіжних авторів, наукові інформаційні 

видання, наукова і навчальна література з маркетингу, зокрема з 

маркетингових комунікацій в сфері страхування,документи та форми 

статистичної звітності СК «Уніка», а також статті економічних журналів та 

Інтернет - ресурсів. 
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ВИСНОВКИ 
 

З року в рік “Уніка”  в Україні демонструє динамічний і успішний ріст, 

входить в трійку лідерів страхового ринку України. Утримувати лідерські 

позиції на вітчизняному ринку страхування, особливо в останні складні роки 

економічної кризи, компанії дозволяє чітка стратегія материнської компанії 

UNIQA Insurance Group. Велика увага “Уніка”  приділяє якості страхових 

послуг. У компанії впроваджена система контролю якості, що включає 

регулярні дослідження якості продажів і врегулювання, на підставі яких 

здійснюються заходи з підвищення рівня страхових послуг, надання нових, 

зручних сервісів для клієнтів. 

Пріоритетом для “Уніка” завжди залишається якісне врегулювання 

страхових випадків. Компанія розробила і впровадила для своїх клієнтів 

зручну систему врегулювання страхових випадків на транспорті, включаючи 

варіанти дистанційного врегулювання, що дозволяють клієнтам економити 

свій час і залишатися в звичному темпі свого життя. 

Впровадження нових IT рішень і постійна модернізація існуючих 

інформаційних систем забезпечують високу ефективність роботи персоналу і 

якісний рівень обслуговування клієнтів компанії. У минулому році була 

проведена модернізація Контакт-центру “Уніка”, що дозволило підвищити 

ефективність технічного і медичного асистансів і рівень обслуговування 

клієнтів Компанії. 

Важливою складовою своєї діяльності Страхова компанія “Уніка” 

вважає корпоративну соціальну відповідальність. Виконуючи свій 

громадянський обов'язок, співробітники Страхової компанії “Уніка” надають 

допомогу малозабезпеченим, хворим людям, інвалідам та дітям-сиротам. За 

роки своєї діяльності компанія зібрала список з більш ніж 40-ти благодійних 

фондів та установ, яким була предоставленоаблаготворітельная допомогу. 

Аналізуючи показники рентабельності за період 2015-2017 рр., можна 

побачити що, в 2016 році, в порівнянні з 2015 роком, рентабельність компанії 

знизилася. Але вже в 2017 році рентабельність знову знизилася майже в два 
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рази. Спостерігається значний спад рентабельності підприємства, це може 

бути пов’язано з тим, що ростуть сукупні витрати та податки, а чистий дохід 

зменшується. 

В XXI столітті набирає популярність використання інтегрованих 

маркетингових комунікацій, яке є актуальним і для СК “Уніка”. Компанія 

ефективно використовує усі інструменти маркетингових комунікацій як 

традиційних, так і в Інтернет-середовищі. Більшість рекламних комунікацій 

направлена на Одесу та Одеську область.  

СК «Уніка» отримує вказівки з приводу маркетингових комунікацій з 

головного офісу, але має вплив на їх зміну. Згідно з усіх перерахованих 

рекомендацій для СК «Уніка»  в третьому розділі, можна згрупувати та 

виділити такі: 

- Використання зовнішньої реклами та на телебаченні; 

- Банерна та друкована реклами; 

- Розробка мобільного додатку; 

- Перехід до Інтернету (Офіційний сайт, таргетована реклама та 

відеореклама); 

- Проводити маркетингові дослідження по ефективності використання 

інструментів комунікацій. 
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